Gyakorlas
Masodfokti egyenletels
réma: Megolddképlet, szorzatta alakitas
n A kévetkezd mAsodPokil egyenletben mennyi a 66 “‘uhka‘f;'

megolddképletben szereplé a , b és ¢ éntéke?

—5x + 2x% = -3
a) a= _5’ b = 2, C= 3 n ::l;:::; :;;b;efkuﬁ ;gsenle‘f kisebbik
b) a=2,b=-5,c=-3 2x* —8x =42
c) a=2,b=-5c=3 a) -7
d a=-5,b=2,c=-3 b) -3
c) 3
Mennyi a kivetkezd egyenlet kéf megolddsanals d) 7
szorzata? —XZ —6X+27=0
a) -27
b) _6 .; . Melyik a kévetkez6 egyenlet szorzat alakja?
<) 6 x2—-x—-12=0
d 27

a) x+4) - x—3)

b) -4 (x+3)

Tudjuk, hogy egy egyenlet két megoldésa C) (X L 4) . (X T 3)
2 é5 -9. Melyik egyenletril van 5269 d) x—4) (x—3)

a) x*+5x+6=0
b) x*-x-6=0

c) x2-5x+6=0
d x*+x-6=0 '
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